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Η Παιδική Χορωδία της Μητροπόλεως Φλωρίνης 
συγκίνησε τη Θεσσαλονίκη
/ Νέοι και Εκκλησία

Η Παιδική Χορωδία «Άγιος Κήρυκος» της Ιεράς Μητροπόλεως 
Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας συμμετείχε στις 9 Νοεμβρίου 
2025 στον 2ο Διεθνή Διαγωνισμό Χορωδιών Χ.Α.Ν.Θ. «Τάσος 
Παππάς», που πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα «Αιμίλιος 
Ριάδης» του Μεγάρου Μουσικής Θεσσαλονίκης, και απέσπασε 
Έπαινο στην κατηγορία Παιδικές Χορωδίες.

Σημαντικό είναι ότι δεν απονεμήθηκε κανένα Α΄ βραβείο, γεγονός που καθιστά τον 
Έπαινο ακόμη πιο τιμητικό.

Η χορωδία μας, αποτελούμενη από 14 παιδιά ηλικίας 4–13 ετών, κατέβαλε μεγάλη 
προσπάθεια και μέσα σε τέσσερις πρόβες κατάφερε να παρουσιάσει ένα 
ολοκληρωμένο, ζωντανό και απαιτητικό πρόγραμμα.

Ακούστηκαν πολλά θερμά συγχαρητήρια για την παρουσία των παιδιών και 
πράγματι αποτέλεσαν μια διαφορετική, ξεχωριστή πρόταση, με μικρές φωνές που 
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όμως έφτασαν παντού.

Την κινησιολογία στο τραγούδι «Σ’ αγαπώ θα πει» του Θ. Αλευρά, ένα έργο με 
βαθύ μήνυμα για την αποδοχή και τη διαφορετικότητα, επιμελήθηκε η κ. Ελένη 
Λαγουδάκη, με ιδιαίτερη προσοχή στις λεπτομέρειες.

Την προετοιμασία και διεύθυνση της χορωδίας είχε η κ. Φωτεινή Γκιουλέκα, ενώ 
στο πιάνο συνόδευσε ο κ. Χρήστος Ξανθός, ένας άξιος και πάντοτε συνεπής 
παιδαγωγός.

Τη χορωδία στη Θεσσαλονίκη συνόδεψε ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της 
Ιεράς μας Μητροπόλεως, π. Θεωνάς Αθανασιάδης.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φλωρίνης Πρεσπών και Εορδαίας, κύριος 
Ειρηναίος, εκφράζει τα θερμά του συγχαρητήρια σε όλα τα παιδιά για τον έπαινο 
και για τη διάκρισή τους. Με πατρική αγάπη τα επαινεί για τον κόπο, την επιμονή 
και το φωτεινό τους παράδειγμα, που τιμά την τοπική μας Εκκλησία και γεμίζει 
όλους μας με χαρά και ελπίδα.

Παράλληλα, ο Σεβασμιώτατος εκφράζει την ιδιαίτερη ευγνωμοσύνη του προς την 
κα. Φωτεινή Γκιουλέκα, η οποία με υπευθυνότητα, συνέπεια και αφοσίωση έχει 
αναλάβει τη διεύθυνση και τον συντονισμό της χορωδίας, προσφέροντας 
σημαντικό έργο στη μουσική και πνευματική καλλιέργεια των παιδιών.

Τέλος, ευχαριστεί όλους τους γονείς που εμπιστεύονται τα παιδιά τους στις 
δράσεις και τα προγράμματα της τοπικής μας Εκκλησίας, στηρίζοντας με αγάπη 
κάθε προσπάθεια που στοχεύει στην προκοπή και στην πνευματική πρόοδο των 
νέων μας.




